В Н И М А Н И Е,  И З М Е Н Е Н И Я! 
В соответствии со ст. 40 Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г. «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирном доме» потребитель коммунальных услуг в МКД вне зависимости от выбранного способа управления МКД в составе платы за коммунальные услуги должен отдельно вносить плату за коммунальные услуги, потребляемые в процессе использования общего имущества в МКД, т. е. предоставленные на общедомовые нужды (ОДН) - оплата электрической энергии мест общего пользования не может входить  в состав расходов на содержание и ремонт жилья.
В связи с чем, из строки в счет квитанции на оплату жилищно-коммунальных услуг «содержание и ремонт жилья» выводится составляющая оплаты «электроэнергия ОДН», т.е сумма в строке «содержание и ремонт жилья» уменьшится.
Общедомовые нужды (ОДН) — это разница между объемами, определенными по показаниям общедомовых приборов учета энергоресурсов, и объемами, определенными показаниями индивидуальных приборов учета, или объемов, рассчитанных на основании нормативов потребления.
Так же доводим до вашего сведения, что в статью «общедомовые нужды» входит оплата за: освещение лестничных площадок, лестниц, лифтовых шахт, коридоров, чердаков, технических этажей, обеспечение работы лифта, домофонов и прочего оборудования там, где эти услуги оказываются, кроме того технически неизбежные и обоснованные потери электроснабжения во внутридомовых инженерных коммуникациях и оборудовании многоквартирного дома.

При отсутствии общедомовых приборов учета энергоресурсов законодательством предусмотрены нормативы потребления коммунальных услуг, которые должны применяться при расчете платы за коммунальные услуги, в том числе и на ОДН.
Норматив потребления электроснабжения на общедомовые нужды в многоквартирном доме принят приказом Комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области от 30 августа 2012 года №17/28. Утвержденный норматив на общедомовые нужды в многоквартирных домах с лифтовыми установками составляет 0,51 кВтч на 1 кв. метр общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме и 0,37 кВтч без лифтовых установок.
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